Lady Willingdon Institute of
Advanced Study in Education (A)
Triplicane, Chennai

Student Satisfaction Survey
2022-2023



A. Please confirm this is the first and only time you answer this survey. |_|:| Copy
@ 68600508 BUL Lg uGHME (&L DML @G (Lsmm
ugleveiliineng 2 mifl Qeile]d.

137 responses

@ Yes/ Sulb
@ No/ Fievsne




B. Age / euILIG) IO copy

137 responses

40
34 (24.8%)

30 25 (18.2%)

20

10
3(22%)  2(15%) 2(15%) 2(1.5%)

21 22 23 24 25 26 27 29 35 a7



C. Name of the College / &e0gomifluileur Gy

137 responses

Lady willingdon institute of advanced study in education
LADY WILLINGDON INSTITUTE OF ADVANCED STUDY IN EDUCATION
Lady Willingdon institute of advanced study in education
Lady Willingdon Institute of Advanced Study in Education
Lady Willingdon Institute of Advanced Study in Education
Lady willingdon Institute of advanced study in education

LWIASE



D. Gender / LITEOI6TTLD IO copy

137 responses

@ Male [ =y 600
@ Female / Qlueim
@ Transgender / ELOETIMLD LIme0l&oTLD




E. What degree program are you pursuing now? I_D Copy
15 eTevT6uT LIL L
Lig Lisout @OGUTg| GLom Qs men&mmii?

137 responses

@ Bachelor's! Genhlemen

@ Master's ! (L0 sBlenen

& MPhil 7 g ielwed HlenmighiT

@ Doctorate /[ (LpsaTsul] UL L Siiiigy




Instructions to fill the questionnaire eTlETILILIL g Wisn6L HIFLILIEISMSMEI D6 M) 5 60 &6

Criterion -1l / S el -

1. How much of the syllabus was covered in the class? I_D Copy
6T6UEUETEY LML S L LD su@GLUUsnHMUI6D HL & &)
(W sSsiulLg)|?

137 responses

@ a) 4 — From 25 to 100% / 85 6S}(5 3
100 % QI

@ b) 3 - From 70 to 34% / 70 66 84
% UGN

® c)2—From 55 to 69% / 55 eSl(BhH& 69
% GUENIT

@ d) 1 From 30 to 54% / 30 60 hS 54
% GUENIT

@ =) 0 —Below 30% / 30 % &b




2. How well did the teachers prepare for the classes? I_D Copy

4 EITIILITSHET LT 611G LIL|S(61h &S 6T6U6UETEY HETTMTE: SWMFILL Claiig)
QwHgey?

137 responses

@ z) 4 —Thoroughly / (LD{LD&G LOWLIT S
@ b) 3 — Satisfactorily /| SHUSISTOTS
@ c) 2 - Poorly ! (HEDMEUTS

@ d) 1 - Indifferently / CeumumL_M&

@ =) 0 - Won't teach at all / SMHLN&&GaU
Es0emen




3. How well were the teachers able to communicate? I_D Copy

24 EFILIT ST 6TEUEUEITEY HETTMITS &(1hS GILI LFILDMMMLD
QF L& 61Ty ?

137 responses

@ 3) 4 - Always effective / sTUGUTSID
Hmiurs

@ b) 3 - Sometimes effective / Floo
GCRIMSeaflcd Amuuns

O ¢) 2 - Just satisfactorily /
SUROSISTLOTS

@ d) - Generally ineflective /
LlursaumsGel HoiunNmaTs

@ =) 0—“ery poor communication / Wl&&
@enmeumsd UfiLommmL




4. The teacher's approach to teaching can best be described as |_|:| Copy

24 EFIL B EnLIL SMLING S 6| S T6ul
SIE00I& (L smmemiLl HpUus eleufl&s (Lpig wCinsfleo

137 responses

@ 3) 4- Excellent / UMD

@ b) 3 —Very good / LOI& mewTm
@ c) 2 - Good / meeTmy

@ d) 1 - Fair/ &

@ =) - Poor ! Henmey




5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

SUSLLSIUEL (B (LM 60T HLDLIS S & 60T60ILD.

137 responses

|_|:| Copy
2 Al sesor

@ a) 4 — Always fair / eTUGUTSHILD BT

@ b) 3 — Usually fair / GU(BLOLITEALD
Theirm)

@ ¢) 2 - Sometimas unfair/
FleoGEIRISET0 HaTDTS G

@ d) 1 — Usually unfair / GLg UM LDh
EETms G

@ =) 0- Unfair/ Beitmm&Gey Einmg



6. Was your performance in assignments discussed with you? |_|:| Copy

eplILEnL_LILS6TEL 2 MIsaTsin QaweoHmeir 2 msGeTm(h
elleum&l &SI L &T?

137 responses

@ 3) 4 — Every time | S4emei & 51
CRI&SIguLD

@ b) 3 — Usually / QugmLbumenih

@& c) 2 - Occasionally/Sometimes / Flew
GRITRSaTE

® d) 1 —Rarely / 2uflgns

® =) 0 Never/ gg(Ip GUTHILD Sesbsmneo




7. The institute takes active interest in promoting co-curricular activities opportunities |_|:| Copy
for students.

@b HM)| €2I6UTLD LOIT 650162117 61T 60T
@ensooriumL S L QFweLUT(H& 6 SSHT60T 6UMILILILISE0N6T
GLLbUBG Gleudled ST6ULDTE 2 6T6TE).

137 responses

@ 2) 4 - Regularly / QLD SSHLOMS

@ b) 3 - Often/ g &&lg

@ c) 2 - Sometimes / Fleo CROMISETIED
® d) 1 —Rarely / 2flgns

@ =) 0- Never / (RGUTSILD Gebansy




8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive,
social and emotional growth.

2_ThI% @660 I SHE0EYMTTIT6H &M% 60 MmN eULbl&TL (5&60
(LD EDMILITEUT S| 2_60TE0I6ML LI HOIEFTT, FELHd LDMMLD 2 6001176Y] LLTEULDT60T
QUM & 815G cugd QFILeuGTs 266G

137 responses

@ =) 4 — Significanthy ¢

GOLOL 55555
@ b) 3 —very well / LBl& ety
@ c) 2 — Moderately / ggm&fl
@ d) 1 — Marginally / (H&nmey
@ =) 0 Not at all/ FRIDcLsmeD

I8 Copy



9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. I_D Copy

SHMMEL LDMMILD CUETTEF &1& (G LI606UHS UTILILILISE06NT
@&&e0anfl eULDMIGHMEG) .

137 responses

@ 3) 4 — Strongly agree / 2_miFwns
2 | (R &G m s
@ b) 3 -Agres / 2 L siu(p &I GmetT
® ¢} 2—Neutral / B(EHsnE0
@ d) 1 - Disagree / 2_LsiTUL sl606mE0
@ =) 0- Strongly disagree | 1@]5]Iurr53
DL giTLIL 61160 smen




10. The learning activities provided in your college helped you to develop necessary |_|:| Copy
competencies to become a teacher?

2 60T &60EYMILTIEL EULPMISLILIL L SMMeL
QEWweLUM (RS 61T 2_6iT6ne6T €p(h FFITTESS G& 6HeuILIT 6ot
Q&EWIEOTMMEMEL 2_6TT15 (G 61T U6 2_ &6l 6TeHm?

137 responses

@ a) 4- Greater extent/ LO& 2yfl&
2yerTelel

@ b) 3 - Some extent/ £ HHenaTled

@ c) 2- Occasionally / sTOGUTETEUS

@ d)i-Very rarely / L& yflETS

@ =)0 - Not at all/ sTOGUTHID Geosmen




11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. I_D Copy
2 6015

ULPISTL 1g L EFILT 2 608G spliLenL S&IUL L QeTI Q&wue)sHE

G& sneUILIT6TT &6 SmeuoiLlsnU GLom C&meuoTL mym?

137 responses

@ a) 4 — Every time /| 4ensimdH S
CHIRSaTeD

@ b) 3 - Usually / ULD&SLOTS

@ ¢) 2 - Occasionally/Sometimes /| Flau
3y AL ]

@ d) 1 - Rarely/ ifl&ns

@ =) 0 - don't have a mentor/ HTeT

aubl&T 1 2 FAflwsng
Cumnil(n S &ailcosne




12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. I_D Copy

2 SITNLIT S 61T & (15 5 HIHEN 6T 2§ TJ6U0IHRIG 6T LOM MILD LILIETTHEn6Té Gl maon(h
o6& G 6UG).

137 responses

@ 3) 4 — Every time | S46m 61T & S
ChRIRSaTIeN LD

@ b) 3 - Usually / eUDESLOTS

@ ¢) 2 - Occasionally/Sometimes ¢ &law
GhRIRISaTs)

@ d) 1-Rarely / flgns

@ =) 0 - Never/ (5 GUTHILD Fesnsw

56.2%




13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level |_|:| Copy
of challenges.

2 ETILIT &6 26018 LIV MISEN 6T &6001L_ ))& 60
LOMMILD FHFILITET FQUTCLHEN 6T 61T HHI 261&HHLILIE S| H60.

137 responses

@ a) 4 — Fully / {LD{LDEWLDILITS

@ b) 3 — Reasonably / SMTe0&SIL 60T
@ c) 2 - Partially / L Hwms

@ d) 1 - Slightly / (HENDEUTSH

@ =) 0- Unable to / Claileudlcbemen




14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. I_D Copy

B EFILTSHET 26018 LIL6TETS M SHeto1L1l& 60 LoMMILD HNH60(HH) L6
2 5656V

137 responses

@ 3) 4 —Every time | S{snei& Sl
GRIRSaTIeD

@ b) 3 - Usually / ULD&SHLOMSE

® ¢} 2 — Occasionally/Sometimes § Fle
GRS

@ d) 1 —Rarely / iflgma

@ =) 0 — Never / gg(5 GUTHILD Gsosmen




15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and I_D Copy
continuous quality improvement of the teaching learning process.

&MIHSH6L HMM6L LFIELUIT(R&HEN6T &60015T600T 5 60, LEETLIMT6me LM MLD
Qe &7 (PerGenmm&Hlev maueushener FEUE S SHeUSN S
@\ &5&608)NI (LD st &M &.

137 responses

® 2) 4 — Strongly agree | 2 m&wns
2 L simu(p &l Gmsdr
® b) 3 - Agree / 2 L siu(R&HIGmeiT
® ¢) 2 - Neutral / B(RHENE0
@ d) 1 - Disagree [ 2_LsotUL eillsbaman

@ <) 0 - Strongly disagree / 2_mI&WNS
2 L giruL silel smnew




16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, I_D Copy
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences.
SMMe6L g@umrﬁm&&mm (Emmu@,&,@mg.ﬂ'}&rraa
Asa&e0e0mifl / .gg,#]ljlu_l[r&.m 260 LIEUSHMMED, urm{Efr)g)u &SMMEL LDMHM)LD
F& 560 Eljﬁ,g,]&. &mmm (ﬂunmm LOIT600T 611 60YLO L &.mg}m (Lp6mM)EmILI
LILIEOTLI (' & &) 6 ).

137 responses

@ 3) 4 - To a great extent / LBI&LGILITIW
emellsd

@ b) 2 - Moderate / SOTER Henallsd

® c) 2 - Somewhat / @illTIC_ L
SHeeiled

@ d) 1 - Very little / LI&& @Genmeauns

@ =) 0 - Not at all / 2(HEGUTHILD
Eeamnen




17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. |_|:| Copy

urL &L 1D #rgm QFweoun(R&arey o_Mmighen
URI&eTUsnU 4 HiflILFsen 2a18@Ga1 &S mTI&Her.

137 responses

@ 3a) 4 — Strongly agree / 2 MIFWTS
2 | gru(p &G metr
@ b) 3 - Agres / 2L siTu(p &IGmsiT
@ c) 2 —Neutral / B(RBlsna
@ <) 1 —Disagree / 2_LgiTUL s11l66memn
@ =) 0 - Strongly disagres / 2 mI&UTS
2 | siruLaiflsbsmnsy




18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and |_|:| Copy
employability skills to make you ready for the world of work.

Geusnen Qb 2 0 &EMG
2 MISEMETZILSSLUILRGSHUSMES CHeneumss Qe Smeor&er,
CUMD&HENSS SMei&6T LMMID GCeusneLeUMLILIL HM6I &6 &HliLaImenm
eUETT 58 @\&&e0a0TS / b Afliufse 61(B&&1%5 QsmeoL (LpImE.

137 responses

® 2) 4 —To a great extent / WEISLGILIFIL
=Ty Cyif [

@ b) 3 — Moderate / FgT&{l Henailed
® ¢) 2 - Somewhat / OILLTIC L
T Cyif [0
@ d) 1 —Very litle / D&% GeOMEUTS
@ =) 0—Not at all/ (R GUTHILD
Elebsmen




19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. |_|:| Copy
while teaching.
UL eilp& 4, LeLeYTL &Lh GUITEITM &8 6160
QamLgy QamHlevmIL us s(Hallsenen &MUSSe0lGUTE| LiLsTL(R S Sl
2 AMs6Nst 56750 .

137 responses

@ 32) 4 - Above 90% / 90 % GLDED

@ ) 3 — From 70 to 89% / 70 6Sl(mhE 89
% GUENIT

® ©) 2 —From 50 to 69% / 50 e0l(hHS 69
% GUENIT

@ d) 1 —From 30 to 49% / 30 6Sl(HHE 49
% UGN

@ =) 0 - Below 29% /29 % &b




20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. I_D Copy

QLo 5 & HleL 2 MIGET SeLEUMFIUT T HMLINES 6D - HMMED
Q&weLL(R&HaM6 SILD LHl&HELD HeoTm)].

137 responses

@ a) 4 -Strongly agree / 2 IAILTS
2 L aoru(p &l Gmstr
@ b) 3 -Agres | 2L situ(p&IEm T
@ ©) 2 - Neutral / B(RHsnED
@ d) 1 - Disagrae / 2_LéruL aflguanss

@ =) 0 - Strongly disagree / 2 mIFTs
2 L gruL exled snen




21. Give three observation / suggestions to improve the curriculum and overall teaching — learning
experience in your institution.

2 MIGENTE) HIM)eUsTHSH6 H6meuH Sl L 1D MM SMLNESED - HMMEL
2gIUQIMIGET GU(hES cLosTm) 2 M) CHTHSEL&E / CEVTE eNEITHENEIT & (Ih .
137 responses

No suggestions

This institution develops our personality and its promote my skills also

It was very good

More no.of records are provided it's heavy work load . So please provide few numbers.

May Include Smart Classroom

Overall teachers is good so institute good



